



## 韓裔新星金柱亨重臨香港 出戰「領展香港高爾夫球公開賽」

[香港，2024 年 10 月 29 日] 韓國新星金柱亨 (Tom Kim) 的目標非常簡單，就是在「領展香港高爾夫球公開賽」中「全力以赴，贏得比賽」，這位全球最炙手可熱的年輕天才高爾夫球手將加入一眾頂尖球手陣容，出戰「領展香港高爾夫球公開賽」。

被高爾夫傳奇人物皮亞 (Gary Player) 譽為「亞洲大滿貫」的「領展香港高爾夫球公開賽」將於 11 月 21 日至 24 日在香港哥爾夫球會粉嶺球場舉行。此賽事至今舉行至第 63 屆，是高爾夫球歷史上僅有的兩個在同一個球場舉辦超過 60 年的球賽之一，與美國奧古斯塔俱樂部舉辦的美國大師賽齊名。

年僅 22 歲的金柱亨出生於首爾，已在兩項亞巡賽和三項美巡賽中奪冠，成為自活士 (Tiger Woods) 以來最年輕的美巡賽三連冠球手。去年，他在英國公開賽取得並列第 2 的佳績，在美國公開賽奪得並列第 8，而在上個週末，他在韓國仁川舉行的捷尼賽思錦標賽 (Genesis Championship) 中鬥至加洞賽，最終取得第二名，差一點就能在 DP 世界巡迴賽上取得突破性的勝利。

金柱亨幼年時曾與父母一起居住於香港，今年 11 月，他將以最佳狀態來港參賽，全神貫注地為香港的球迷帶來精彩的比賽。

現世界排名第 25 位的金柱亨表示：「當我參加比賽時，我的心態不會改變。我會全力以赴為比賽作最好的準備並努力地贏得比賽。我很高興能回到香港，因為我的家人和朋友都會在那裡。所以這將會是一次美好的經歷。」

上一位韓籍球手捧起「領展香港高爾夫球公開賽」的獎盃已是 26 年前的事，當時由姜旭淳 (Kang Wook-soon) 以兩桿之差擊敗英格蘭球手菲奈伊 (Ed Fryatt)。

亞巡賽 2020-21-22 年度獎金王金柱亨曾於 2020 年參加香港高爾夫球公開賽，以 17 歲之齡取得第 18 名的成績，他補充說：「這實際上給了我更大的激勵。作為一名 17 歲的球員，我當時有些衝動，結果只取得第 18 名，但我記得球場的狀態非常、非常、非常好。這是一個要求擊球準繩度高的高爾夫球場，對我來說非常適合。因為這是一座傳統式的高爾夫球場，而且兩邊樹木都非常繁茂，有些三桿洞對於距離控制的要求非常重要，你必須在某些球洞的正確位置上。因為這是一個兩邊都是樹木繁茂的高爾夫球場，你也必須將球打上很多球道上。所以，我記得在那裡優良的擊球始終會佔優勢，這將是至勝之道。」

金柱亨將與一眾星級球手參加這場總獎金高達 200 萬美元的賽事，這除了是亞巡賽國際系列賽的其中一站，也是香港最歷史悠久的職業體壇盛事，今年更是慶祝香港哥爾夫球會成立 135 周年的活動之一。



2015 年曾於香港奪冠的高爾夫球名將羅斯（Justin Rose）也曾取得 2016 年里約奧運的金牌和 2013 年美國公開賽的冠軍，他將再度來港出戰「領展香港高爾夫球公開賽」。新西蘭的衛冕冠軍甘寶（Ben Campbell）去年以一桿之差擊敗澳洲名宿史密夫（Cameron Smith）和泰國的孔瓦邁（Phachara Khongwatmai），他也將強勢回歸。同時，香港的高球歷史創造者許龍一（Taichi Kho）也將回到去年三月在「國際都會高爾夫球錦標賽」上取得突破性勝利的球場，為本地球迷帶來驚喜，那場賽事是本地球手在亞巡賽上取得的首場勝利。

金柱亨的高爾夫之旅已經激勵了亞洲各地的新一代球手。出生於韓國首爾的他在菲律賓高爾夫巡迴賽上嶄露頭角，然後通過亞洲發展巡迴賽脫穎而出，並在 2019 年以 17 歲的年齡贏得印度松下公開賽（Panasonic Open India），取得其亞巡賽的首冠。

金柱亨說：「這很有趣，因為我覺得很多人都以為我是突然打進美巡賽，像是一夜成名，但事實並非如此，我是花了五年的時間才達到這個等級的。如果我沒有參加亞洲發展巡迴賽，我相信不會有今天的成就。我能夠在進入主要巡迴賽之前先試水温，讓我能夠做足準備，一旦我進入了主要巡迴賽便充滿期待，而不是感到壓力。」

自此之後，金柱亨的星途持續攀升，並在熱播的 Netflix 系列全揮杆《Full Swing》中展現了出色的表現，也分享了他對卡通片和兒童書籍《湯瑪士小火車》的熱愛，這也是他選擇了 Tom 這個英文名字的原因。

金柱亨補充：「全揮杆《Full Swing》是一個很好的機會讓我分享自己。我最大的願望是，因為我來自亞洲，我知道追求夢想的感覺，也知道夢想與事實的距離。我想讓人們知道夢想並非遙不可及，如果我能做到，任何人都可以做到。」

今屆「領展香港高爾夫球公開賽」將再次成為亞巡賽國際系列賽的十個賽站之一。除了賽事獎金有所提高外，國際系列賽排名中得分最高的球手將獲得下一季 LIV 高爾夫的參賽資格。2023 年度的賽事被評為國際系列賽之「年度最佳賽事」，參賽球手們更將香港哥爾夫球會粉嶺球場選為國際系列賽之「我最喜愛球場」之一。整個賽季的國際系列賽分別在亞洲、歐洲和中東設有分站，2024 年為亞巡賽提供了 2,350 萬美元的獎金。

賽事首兩天，即 11 月 21 日及 22 日（星期四及五）免費開放予公眾入場，而 11 月 23 日及 24 日（星期六及日）的單日門票為港幣 200 元，周末兩天入場證為港幣 300 元。賽事門票由即日起可於 [KLOOK](https://www.klook.com) 購買。

如欲了解更多，請瀏覽賽事官方網站：[www.thehongkongopen.com](http://www.thehongkongopen.com)

-完-